MAGHMATIKA I'ENIKHX ITAIAEIAX A" TAEHX T'EA

KPITHPIO
EAAHNIKH AHMOKPATIA _
YIIOYPT'EIO ITAIAEIAY, EPEYNAY AEIOAOI'HXHX
& OPHIK/TON
TIEPI®. A/NZH I1. & A. EKII/ZHE. OESZAAIAY
A/NZH A/OMIAE EKII/SHE MATNHEIIAY *TH
10 TEA NEAX IQONIAX
AATEBPA

A. Aivetau n e€iowon ax® + Px +y = 0 (o # 0). Av py, p> OL PIlEC TNC TOTE :
o. No UUTANPWOOUV OLLOOTNTEG : S = X1 + X2 = weveeeerennnae P=X1"X2= eoereeinne
B. Not atoSetyBei ot (o= 0) ax? + Bx +y =0 < x> —Sx + P = 0.

B. Na eAéyéete av eival owotr n Aavbaopévn KaBeuld amd TG MAPOKATW TPOTACEL YypddovTag oTo
$UANO TwV amavinoswv oag TNV Aé€En owoth 1 AavBacpévn SimAa otov aplBPo ToU avTLoToLKEL o€ KAOE
npotaon:

1.Avx,y eRtote |[x+y| > |x]| + |y]|.

2. Av Xy, X, elvat ot avtiBetec pitec ax® + Px +y =0 (a # 0) tote P = 0.

3.d(x,—3)=|x+3].

4. Avnax’ +Bx+y=0éxeL A = 0, TOTe £xel povadikr AUon.

5. To nebio oplopoL piog KAAOUATIKNC ouvaptnong dev pumopel va givat to R.

A. No AuBoUv ol aVIoWOELC :
.]4-x|>3
CIx=1] <2x+1.

Q

™

B. Eotw X3, X oL AUOELG TNG e€lowong x> +3x—-5=0.

o.. Na uTtoAOYLOTOUV OL TLHEG TWV TIOPACTACEWV:

i.X1+X%X,+3 ii. — + — iii. ++-—% .
Xp X X 0%

B. Na Bpebel n e€lowon pe pileg TG X1 — 2X,, X2 — 2X1.

2
I. Ma toug un apvnTikoug aplBpolg a, B, va amodeifete OtL : (\/E+\/E) 24«/0(13 .
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MAG®GHMATIKA I'ENIKHZX TTAIAEIAX A" TAEHX T'EA
Otpal
A. Aivetaun e€iowon |[x—A—3] + [x=A>—1] =0 (1), pe A TPAYHATIKO.
a. Na Bpeite tnv Tun Tou A ya tnv omola n e€iowon (1) €xeLt Avon.

B. MNa tnv peyoAltepn amo TLG TIUEG Tou A Tou Bprkate va AuBei n e€lowon.

. , 2
B. Eotw n elowon —=-2x+A.
X

a. Na Bpebolv ta A yla ta onoia n mapandavw e€lowon EXEL TPAYUATIKEC AUCELG.

B. MNa tnv peyoAUTEPN apvnTIKN T tou A ou Bprkate, va AuBei n aviowon A —1< |x—1| <-—\.

A. Na AuBsei n efiowon x—1—2-4Jx—1-3=0
B.Eotw N efiowon 4x* +4(3u+2)x+9u° —36=0.
Na BpeBoUv oL TLpéG Tou A wote N e€lowon va €xeL:
a. Pilec AvtiBetec

B. Pilec BeTikéc.

I. Aivetal n e€iowon x> —ax + B = 0 (1).

a. Na Bpeite Tn oxéon petagL Twv a kat B €ToL wote n pia pifa tng (1) va eivat Suthacia tng GAANG.

B. Av a = 2, va Bpeite Tov aplBuod B wote n pia pida tng (1) va .ooutal Ye TO TETPAYWVO TG AAANG.
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